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|z|(cos 28 + isin26) = 1(0 + 7).

Aga |z]* =1, omdte |z| = 1. H yovia 6 tov z mpémel vo tzavomolel tig cos 20 =0
wal sin26 = 1. E;cousvmb 20j= (n /2)+ n{2”r) onhadn 0 = (7/4) + nw yia wamoov
aréoao 1. OL Tyég touv n mov divouy Tweég oto 8, ne 0 < 0 < 27, eivae o O now
1, now Sivouv 8 = /4 1 6 =57 /4. O Mioeig pag eivor :
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2z = L(1 +1) noL 2 = (1 +17). O
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MAPAAEITMA 4 Boeite dheg Tig Moeig mg 2* = —16.
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|2]*(cos 46 + 2 sin 40) = 16(—1 + 07).

Emouévax |z|* = 16 doa |z| = 2, evih cos4 = —1 =ou sin4f = 0. Bploxouue 6Tt
46 =7+ n(27), a@a 0 = (7/4) +n(m/2) yio wdmolov axégaro n. O dagogeTinég
Tpéc Tov f o’ TCLLQVDUMS pe 0 < 8 < 2w, givaw ov /4,37 /4,57 /4, won T /4.
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